


E1 {Un auto se mueve por una carretera de acuerdo con el siguiente gréfico. Marca la opcion comrecta:
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sDurante qué periodos de tiempo se encuentra detenido?
t=0a3s t=5a8s t=8a 10s
T=3a5s t=5al10s Nunca se detiene
3En qué periodos de tiempo experimenta velocidad negativa?
t=0a3s t=5a8s t=8a 10s
T=3a5s t=5al10s No experimenta vel neg
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Desplazamiento Longitud de la trayectoria
-15m 20 m
15m 45 m
30m 75m
Ninguna opcién es correcta Ninguna opcién es corecta
ElE2 Indica la velocidad en el tramo indicado
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